

Súd: Okresný súd Rimavská Sobota
Spisová značka: 6P/40/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6925202102
Dátum vydania rozhodnutia: 18. 08. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Stanislav Húroš
ECLI: ECLI:SK:OSRS:2025:6925202102.4

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Rimavská Sobota sudcom JUDr. Stanislavom Húrošom v právnej veci starostlivosti o maloleté dieťa: A. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom u matky, zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Revúca, dieťa rodičov, matka: C. C. D., nar. XX.XX.XXXX, bytom E. F., G. H. XX, zastúpená JUDr. Evou Horniakovou, advokátkou so sídlom Kozáčka 6, Zvolen, otec: I. E. B., G., nar. XX.XX.XXXX, bytom G., J. XXX, zastúpený JUDr. Ivetou Pálffy Fabianovou, advokátkou, so sídlom Spišská Nová Ves, Štefánikovo nám. 5, pracovisko Zimná 60, o návrhu otca na zmenu rozhodnutia o výkone rodičovských práv a povinností, takto

rozhodol:

I. Otec je oprávnený stýkať sa s mal. A. B., nar. XX.XX.XXXX od právoplatnosti tohto rozhodnutia každý páry piatok od 15.30 hod. do 19.00 hod., s tým, že si dieťa prevezme v mieste predškolského resp. školského zariadenia a po skončení styku ho odovzdá v mieste bydliska matky. V prípade, že matka otcovi do piatku nepárneho týždňa do 17.00 hod. oznámi, že s dcérou má záujem zúčastniť sa predĺženého víkendu či rodinnej oslavy, v piatok párneho týždňa kedy je oprávnený otec sa s maloletou stretnúť, je otec oprávnený oznámiť matke do pondelku párneho týždňa do 17.00 hod. deň a čas náhradného termínu stretnutia v párnom týždni.

Otec je oprávnený stýkať sa s mal. A. B., nar. X.X.XXXX od právoplatnosti tohto rozhodnutia každý nepárny týždeň od piatka 15.30 hod do nedele do 16.00 hod. s tým, že si dieťa otec prevezme čase začatia styku v mieste predškolského resp. školského zariadenia a po skončení styku ho odovzdá matke v mieste bydliska otca.

Otec je oprávnený stýkať sa s mal. A. B., nar. X.X.XXXX od právoplatnosti tohto rozhodnutia každý utorok a štvrtok a nedeľu od 17.00 hod. do 18.00 hod. formou videokonferencie, ktorej funkčnosť na strane maloletej je povinná zabezpečiť matka. Rovnaké právo má aj matka v čase, kedy je dieťa na styku s otcom.

Počas vianočných sviatkov je otec oprávnený stretávať sa s maloletou v páry rok v dňoch od 26.12. od 10.00 hod. do 29.12. do 18.00 hod. a nepárny rok od 22.12. od 10.00 hod. do 25.12. do 18.00 hod. Počas veľkonočných sviatkov každý nepárny rok od Veľkonočnej soboty od 10.00 hod. do Veľkonočného pondelka do 16.00 hod. V páry rok od Zeleného štvrtka od 10.00 hod. do Veľkonočnej soboty do 16.00 hod. Počas obdobia jarných prázdnin každý nepárny rok od pondelka 10.00 hod, do nedele 16.00 hod. Počas letných prázdnin od 1.7. od 10.00 hod. do 7.7. do 16.00 hod. a od 21.7. od 10.00 hod. do 30.7. do 16.00 hod. a od 23.8. od 10.00 hod. do 30.8. do 16.00 hod., od právoplatnosti tohoto rozhodnutia. Styk sa bude realizovať tak, že otec si dieťa prevezme v mieste bydliska matky a po skončení styku si matka dcéru prevezme v mieste bydliska otca, od právoplatnosti tohoto rozhodnutia.

Obaja rodičia sú povinní pri vycestovaní s maloletou dcérou mimo územia SR o tejto skutočnosti upovedomiť druhého rodiča minimálne 72 hodín vopred, s uvedením lokality a kontaktu, na ktoré je možné sa obrátiť v prípade núdze, od právoplatnosti tohoto rozhodnutia.

Týmto sa mení rozsudok Okresného súdu Rimavská Sobota č.k. 21P/28/2024 - 64 zo dňa 12.6.2024.

Matka je povinná dieťa na styk s otcom riadne pripraviť a otcovi odovzdať v stanovenom čase, termíne a určenom mieste. Otec je povinný po ukončení styku dieťa matke v stanovenom čase, termíne a určenom mieste odovzdať, od právoplatnosti tohoto rozhodnutia.

II. Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania.

o d ô v o d n e n i e :

1. Súd vyhotovil rozsudok podľa ustanovenia §-u 221 Civilného sporového poriadku podľa ktorého, písomné vyhotovenie rozsudku nemusí obsahovať odôvodnenie, ak je na pojednávaní vyhlásený rozsudok za prítomnosti všetkých strán alebo ich zástupcov, ktorí sa vzdajú odvolania, alebo to ustanovuje tento zákon.

2. O trovách konania súd rozhodol podľa § 52 Civilného mimosporového poriadku v zmysle ktorého žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania ak tento zákon neustanovuje inak.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia písomne na Okresný súd Rimavská sobota v troch vyhotoveniach.

Podľa § 363 CSP v odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 CSP) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Podľa § 62 ods. 1 CMP odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Podľa § 62 ods. 2 CMP odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Nakoľko sa účastníci po vyhlásení rozhodnutia, jeho odôvodnení a poučení a opravnom prostriedku vzdali práva podať odvolanie, toto právo nemajú.